
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 合計 

男 6 0 2 0 1 ２ 1 12 

女 37 0 2 7 12 18 15 91 

合計 43 0 4 7 13 20 16 103 
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きらきらブースでアンケートに参加していただいた１０３人の皆さんありがとう

ございました。年代による意識の違いがよくわかる結果となったように思います。 

  

今回、あけぼの学園高校と伊賀白鳳高校の皆さんをはじめ、たくさんの１０代の声

を初めて聞くことが出来ました。 

将来の職業については、ファッションショーのメンバーに聞かせてもらったことも

あり、美容系の仕事や看護関係など目標をもっている多くの若者達に 

 

 

きらきらブースに並べていた、気軽に作れる 

ペーパーウエイトの作り方 

 

ペーパーウエイト 

きらきらアンケート結果発表 

1.丸くて平たい石を用意する。 

2.デコパージュ専用ペーパーを石の形に切る。 

（上、下2枚で石を包む） 

3.石にデコパージュ液を塗って、2 で切り取っ

たペーパーを貼り、再びデコパージュ液を全体

に塗って乾燥したら完成！ 

 

 

高校生の参加で盛り上がった!!! 

頼もしさを感じました。 

アンケートの結果から今後若い世代の方にも関心を持ってもらえ

る企画を考えていきたいと思っています。また、来年も参加を期待

しています。  

 

 

 

―いきいき未来いが 2018－ 


